

给麦蒂护航 得有点斤两

青岛双星盯上姆本加

新华社青岛11月11日体育专电(记者 张旭东) 青岛双星篮球俱乐部总经理生锡顺11日向新华社记者证实,目前俱乐部正在与NBA球员姆本加联系,对方也表现出了诚意。姆本加有望成为青岛双星队在新赛季的第二位外援,与麦蒂并肩作战。

日前,有美国媒体爆料称姆本加将在新赛季加盟青岛双星队。新华社记者11日向青岛双星俱乐部总经理生锡顺求证此事,他表示,俱乐部确实正在与姆本加联系,对方也表现出了诚意,但是仍然在商谈过程中,他是否能来青岛打球现在还不能完全确定。

次封盖和10分的表现。2008-2009赛季和2009-2010赛季,姆本加跟随湖人队夺得两连冠。

此前,青岛双星队引进了NBA大牌球星麦克格雷迪。麦蒂将于16日率领球队在青岛与穆托姆博率领的美国明星队进行一场热身赛,随后将与球队征战CBA新赛季。

▶姆本加是典型的蓝领球员。



李晓霞成定海神针 鲁能女队完胜大连

本报11月11日讯(见习记者 董鹏飞) 11日,中国乒乓球俱乐部超级联赛展开第七轮的角逐,山东鲁能女队以3:0完胜大连队,终止客场三连败。

这一轮鲁能女队主场作战,在济南市皇亭体育馆开赛。首场比赛,鲁能队派出奥运会冠军李晓霞。大连队则派出常晨晨,她曾在10月9日的全国锦标赛团体决赛中,战胜丁宁和郭焱,拿下两分,使得辽宁队3:2战胜北京,获得冠军。

常晨晨也确实给李晓霞制造了不少麻烦,双方你赢一局我赢一局,把比赛拉到第五局抢七的争夺。第五局开局,李晓霞就发挥了超凡的实力,一直压着常晨晨打,以4:0领先。常晨晨没有放弃比赛,一分分顽强地去咬。不过

实力略胜一筹的李晓霞,没有给她再次喘息的机会,以7:4拿下决胜局,为鲁能队拿下第一分。

赛后鲁能女队主教练于国鹏说:“在经历了前几场的失利后,队员都想赢得今天的比赛,所以我们在战术上做了充分的准备。第一场李晓霞对常晨晨,这场球打到抢七时,李晓霞出手非常果断、坚决,艰难拿下第一场。也是这场的胜利,给队里的小队员增强了信心,第二场的陈梦,与第三场陈梦、顾玉婷的双打都发挥得非常出色。”

这一轮,鲁能男队对江苏。张继科发挥稳定,拿下马林与陈玘,为鲁能拿下两分。不过整体实力高于鲁能的江苏,还是以3:2战胜鲁能。

以牌会友 乐在其中

本报讯 日前,由山东省体育总会、北京市体育记者协会、上海姚记扑克股份有限公司共同主办的2012姚记扑克大赛山东赛区的选拔赛在济南圆满落幕。

预赛当中的优胜选手参加了比赛,最终滨州市体育总会代表队的王恒常/曲家林、山东人社厅的慈磊/徐一航、临沂市体育总

会代表队的王启飞/宋强、孔凡存/苏刚四对选手脱颖而出,将代表山东赛区参加十二月份在济南举办的年度总决赛。

2012姚记扑克大赛在全国十二大赛区和联众游戏网络专区进行了比赛,让大家在以牌会友的同时加强了交流,增进了团队的凝聚力。

(体讯)

买顶呱刮畅享赢三星 Galaxy S III手机、电话卡

来,想要时尚的三星Galaxy S III手机么,想要拨打话费么?体彩顶呱刮全部满足您!为了回馈广大彩友对顶呱刮的支持与厚爱,山东省体彩中心特推出“买体彩顶呱刮赢三星Galaxy S III手机”活动,时尚三星手机、电话卡惊喜送不停。

据悉,本次活动从11月12日开始,至12月9日结束,历时4周时间。活动期间,凡在山东省境内购买顶呱刮彩票,单张彩票中奖200元,且参与顶呱刮抽奖的彩友,可获得60元话费充值卡一张;单张彩票中奖100元,且参与顶呱刮抽奖的彩友,即可获得

三星Galaxy S III(盖世3)手机的抽奖机会一次。活动期间每周一从上周(周一至周日)售出的所有符合条件的彩票中抽取20张为中彩彩票(以抽出的彩票序列号为准),各赠送三星Galaxy S III手机1部,四周累计送出80部三星Galaxy S III手机。彩友获赠电话卡和

参与抽奖的彩票以IVT扫描抽奖时间为准。
“多刮多中奖,多刮多开心。”最高100万大奖,80部三星Galaxy S III手机,50元话费充值卡,“指动金来”,惊喜一刻,顶呱刮中奖惊喜不停,机会难得不容错过,一起来收获属于你的时尚大礼吧!赶快

买体彩顶呱刮 赢三星Galaxy S III手机

单张中奖满100元,即奖三星Galaxy S III(盖世3)的手机充值卡!

单张中奖满200元,送50元话费充值卡!

活动时间:2012年11月12日-12月9日

青岛体彩为大乐透千万巨奖中出站颁发牌匾



11月8日一早,位于青岛市黄岛区的体彩04618站点被欢乐喜庆的气氛所包围。11月7日晚,超级大乐透第12151期开奖,青岛彩友独揽金项——一注一等奖,奖金1000万元。而这位幸运彩友就

出自04618站点。为祝贺青岛体彩今年第一巨奖,市体彩中心专门制作了“千万富翁诞生地”铜牌,并举行了隆重的颁牌仪式。市体彩中心主任李黑河、黄岛区体彩站体

育处刘竹成站长出席了颁牌仪式。仪式上,李黑河主任为体彩04618站点站长颁发了“千万富翁诞生地”铜牌。站点负责人激动非凡,紧紧握着印有“热烈祝贺我站喜中体彩大乐透1000万元巨奖”的牌匾,激动得热泪盈眶并燃放爆竹和礼花。除此之外,04618站点的站长还为前来观赛的彩友和顾客准备了果篮、蛋糕、水果饮料,现场还免费发放了大乐透彩票。站长说:“这样就是为了让大家一起分享中出大奖的喜悦,使广大彩友的喜悦让更多的人都能中奖,中大奖。”

04618站点在黄岛区来说绝对是明星站点,前年这个站点就中出了一个足彩104万,今年前些年中出好几个万元的大奖,现在又出了个1000万的巨奖,成为名副其实的超级彩站。

千万富翁诞生地已经产生,但是中得千万大奖的幸运彩友对大家来说依然神秘。是“她”还是“他”?什么样的投注技巧让他将千万大奖收入怀中?现在留给我们的只有4元单式票独揽千万巨奖的传奇,一个个谜团等待这位幸运彩友来揭开。(代单东 王娟)

5000万加奖引爆夺金季 我省彩友玩赚11选5

山东体彩“11选5”玩法6000万元大奖派送活动开始后,在彩市掀起了一阵夺金热潮,各路高手各显神通,采用各种方式斩获大奖,赢得盆满钵溢。

小蓝是“11选5”玩法的忠实粉丝,加奖开始后,他第一时间要去投注站买上一会儿。11月2日这天,小蓝在对走势图做研究了一番后,发现近期的11.10.04这组前三位连号会热,而和值28当天也是遗漏了近20期,所以果断地进行了多倍投入彩号,喜获奖金100620元。

同样,刘先生是一位技术型彩友,最喜玩超倍投注,他此次中奖的五张彩票都是在

选五的超倍票,如果是平时,刘先生的单张彩票中奖金额均在九千左右,而时下正是11选5玩法6000万元大奖派送的活动,这五张彩票身价飙升,其中四张彩票的单张中奖金额均超过一万,为刘先生带来了近6万元的大奖。

类似的山东实例不胜枚举,在加奖活动中,彩友收获了更多的惊喜和好运。号量少,开奖快,易中奖,返奖高的11选5本就是众多彩友的最爱,如今披上了“6000万元大奖派送”的战衣,中奖就更加超值。火热夺金季,怎能少了您!快来和广大彩友们共享奖金丰厚的喜悦吧!

买竞彩2串1送 800张千元加油卡!

详情咨询各竞彩店